



- Педагоги познакомились с работой ведущего спортивного учреждения города, оказывающего поддержку и создающего условия для занятий адаптивной физкультурой, а так же оказывающим методическую поддержку в данном направлении.

Коллеги ознакомились с современной спортивной инфраструктурой и оборудованием Центра, адаптированным для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Во время методического совещания представители коррекционных учебных заведений обсудили с сотрудниками Центра актуальные вопросы организации занятий физической культурой для детей и подростков с особыми образовательными потребностями. Стороны обменялись опытом и наработками в области адаптивной физкультуры, а также рассмотрели возможности для дальнейшего сотрудничества.